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V neděli 21.11. se hokejisté Vysokého Mýta utkali, v letošní sezóně už potřetí, s týmem
Dřevostaveb. V tomto zápase šlo vysokomýtským o hodně. Pokud chtěli pomýšlet na přímý
postup do dalších bojů a vyhnout se tak kvalifikaci museli v tomto zápase uspět alespoň za dva
body.  

  

  První třetina však přinesla úplně jiný průběh než si vysokomýtští představovali. Po hodně
vlažném začátku a několika chybách v zadních řadách šly do vedení Dřevostavby. A tak se
postupně vzdalovala naděje na přímý postup. Při pohledu na ukazatel skóre a na hru, kterou
domácí předváděli přestával i ten největší optimista věřit v úspěch vysokomýtských .   

    

  Ve druhé třetině vrhli domácí veškeré síly do útoku a to přineslo úspěch. Hosté se dostali pod
tlak a začali vyrábět chyby, které vysokomýtští trestali. Nejprve snížil Popelka a zanedlouho po
něm se trefil Kuška. I když pohled na skóre byl už veselejší, pořád to domácím nestačilo.  

  

  Třetí třetina se nesla ve znamení boje o každý kousek ledu. Domácí deset minut před koncem
stáhli sestavu na dva útoky. Pět minut před koncem dostal Popelka přihrávku před prázdnou
branku Dřevostaveb a bylo srovnáno. Protože se ani jeden tým už do konce třetí třetiny gólově
neprosadil, přišly na řadu samostatné nájezdy. Hned první nájezd, a jak se ukázalo i
rozhodující, proměnil vysokomýtský Petrides. Dřevostavby domácího brankáře Kotláře
nepřekonali ani v jednom nájezdu a vysokomýtští tak mohli slavit zasloužené vítězství.  

  

  Rozhodující zápas sehrají hokejisté Vysokého Mýta v pátek 26.11.2010 v 19:30 proti Peak
sportu.  
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  Góly Vysokého Mýta : 2xPopelka, Kuška  

  

     

  

  Sestava Vysokého Mýta: Kotlář - Syrový, Svoboda, Petrides, Haupt - Habivský, Kuška,
Popelka, Roleček,  

  

                                                         Mokrejš, Krása, Zeida, Bezděk, Kavka  
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